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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

【７月】

【分析】

全体的に肯定的な回答が多い。特に「質問１」と「質問５」では

「そう思う・ややそう思う」が９割以上を占め、生徒自身が見通

しをもって授業に取り組めているとわかる。また、ICT機器や視

覚教材を多用することで生徒にとって分かりやすい授業に結びつ

いていると考えられる。

【課題】[１年]「質問3」「そう思う」という割合が少ない。今後は

教科書の内容に沿った文化的背景や視聴覚資料を取り入れて、生徒

の興味・関心を引く授業改善をしていく。

[２年]「質問3」では、ややそう思うという割合が5割を下回ってい

る。身近な場面設定や班で活動する場面を用いて、より主体的に取

り組むように授業改善をしていく。

[３年]「質問3」において「そう思う・ややそう思う」の割合が８割

以下であった。学年進行に伴う内容の難解さによるものとも考えら

れるが、生徒が積極的に英語を学びたい(使いたい)と思えるよう、

状況設定や課題内容・また取組の方法をより工夫していく。
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質問1．英語の授業では、授業の始めに１時間の流

れを把握することができ、学習しやすい。
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質問2．英語の授業は、分からないことや疑問に感

じたことを振り返るための手立てがある。
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質問3．英語の授業は、新しい疑問や興味が沸き、

自ら学習したいと感じる。
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質問4．英語の授業では、自分で考える場面や話し

合いの場面があり、学習しやすい。
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質問5．英語の授業では、状況に応じた教具(画像・動画・プリ

ント・道具など)が利用されていて、学習しやすい。


